

## 欧米茄的时间机器

在2012年巴塞尔钟表展上，欧米茄再一次发布多款全新机芯。同轴机芯家族再添全新成员，分别带有GMT和星期/日历显示功能。指针/数字双显5666机芯拥有为专业飞行员量身定制的多重功能，搭载于全新欧米茄 Spacemaster Z-33腕表之中。

欧米茄的创新精神不仅贯穿于先锋制表技术之中，也体现在创新材质的应用之上。今年在巴塞尔，全新材质 Ceragold™ 将在全球范围内首次亮相，并率先应用于全新的欧米茄海马系列海洋宇宙(Planet Ocean)腕表之上。

那部19世纪小说中的“时间旅行者”领悟到了如何往返穿梭于时间之中。欧米茄的“时间机器”却永远向前，蕴涵精准特质与独特风格，跨越地球每一隅风光，潜入蔚蓝海洋，飞越万丈苍穹，甚至于需要之时，伴随人类征服月球。

### >>>超霸系列

欧米茄超霸系列赛车计时表

1957年欧米茄超霸系列腕表一经发布，便以其非凡计时性能和出众设计美感受到赛车手和汽车拉力赛车手的追捧。全新欧米茄超霸系列赛车计时表是对超霸计时表与赛车运动数十载深厚渊源的致敬之作——早在登陆月球或被佩戴至地球南北极之前，超霸腕表就已频频出现在驾驶着高性能赛车的男女车手腕上。



欧米茄碟飞系列计时表



欧米茄超霸系列赛车计时表



欧米茄星座系列38毫米星期日历表

### >>>碟飞系列

欧米茄碟飞系列计时表

搭载欧米茄9300/9301同轴机芯

欧米茄碟飞系列腕表长期以来享有盛誉，不仅源于其经典优雅的外观风格，而且也因为欧米茄多项重要的革新性制表技术都首先应用于此系列之上。1999年，欧米茄正是通过一款全新碟飞腕表，首次发布了搭载有同轴擒纵系统装置的2500机芯，同轴擒纵系统自问世之日起，便一直引领着机械制表领域的革新。

全新欧米茄碟飞系列计时表是简约优雅设计和前沿制表科技的完美融合，它向世人展示出一款外观经典、拥有高技术内涵的机械腕表的超凡魅力。

### >>>星座系列

欧米茄星座系列38毫米星期日历表

欧米茄星座系列腕表是世界上最受欢迎及最具辨识度的表款之一。自1982年引入标志性的“托爪”设计以来，这一非凡腕表系列在全球各地吸引了无数忠实拥护者。

“托爪”设计诞生30年后的今天，欧米茄星座系列38毫米星期日历表搭载了全新发布的欧米茄8602/8612同轴机芯——欧米茄自产同轴机芯家族中首款带有星期日历显示和瞬跳功能的机芯。

## 延续非凡传奇 镌刻珍贵时刻 名士 2012 年腕表系列 全新上市



自品牌 1830 年创立以来，名士 (Baume & Mercier) 以全新的视角，透过家庭与挚友间最亲密的生活传达品牌核心理念，完美勾勒出来自汉伯顿的悠闲舒适的生活风情，传达纯正的品牌价值观——欢乐、分享与隽永持久。2012 年，名士携各款全新腕表延续非凡传奇，演绎崭新风格，镌刻珍贵时刻。

180 多年的传奇，名士始终致力于腕表的革新与精湛制作，从精致卓越的复杂制表工艺到前瞻远瞩的创新理念，通过一款款杰出作品，名士彰显了对至臻完美的无限追求以及对精益求精的执着坚持，以欢庆人生特别时刻的形象蜚声国际，完美诠释了名士的全新品牌格言：凝聚珍贵时刻 (Life is about moments)。

在开启 2012 年全新篇章之际，名士推出了崭新面貌的丰富表款，立足于当代的设计风格，创新的腕表制作潮流，并执着于高端技术与视觉美感之间的精妙平衡。透过 2012 年新表款，汉伯顿勾勒出的完美背景——家庭关系、创造力、真实感与愉悦时刻一览无遗，融合生活艺术与含蓄

奢华的品牌真谛体现得淋漓尽致。

已于 5 月上市 的 2012 年新款腕表中，细节处尽显名士无与伦比的独特格调和精湛技艺。灵霓系列女装腕表凭借流畅柔和的线条，鲜明的奢华气质，生动演绎出品牌前端的创造力，尽显女性极致魅力与多重格调。今年，极具艺术感的双色表带加入到可更换表带的行列，并添加钻饰与珍珠贝母色表盘的微妙融合加以点缀，使灵霓更趋时尚潮流。充满运动特质的卡普蓝系列，采用缎面打磨精钢表壳与圆弧形黑色表盘，兼具复古灵感与摩登外观，为佩戴者捕捉真实瞬间。永恒、悠闲与优雅的汉伯顿系列腕表将独树一帜的矩形表壳与富有张力的线条巧妙融合，带来精致设计与怡人轻松生活的美妙组合。充满商务经典气质的克莱斯麦系列，延续罗马数字表刻，搭载自动机芯，添加计时功能与双时区功能，尽显都市格调，可谓是符合多种场合的梦想腕表。2012 年名士全新系列腕表不仅丰富了品牌的产品线，更加巩固了人生重要时刻之亲密伴侣的品牌形象。



## 阳光沐浴的丝绸之夏

### 2012 春夏系列高科技精致面料 成就极致舒适与质感

今年夏天，杰尼亚将运用品牌独有的高科技面料，通过特殊的处理方式，带来 2012 春夏最新的丝绸系列，呈现荧光的质感和独特的色彩。整个系列的亮点是杰尼亚的创新型真丝，这种天然纤维经过改进和革新，成为一款高品质面料。在色彩方面，杰尼亚从粉白色到浅蓝色、再到灰紫色以及灰绿色的渐变，别具一格地模拟出阳光褪色的效果。杰尼亚的当代丝绸，无疑是今夏最亮眼的主角。

本系列不仅色彩丰富，更是对比强烈。亮色和哑色，平整和褶皱，有机和科技，正式和休闲，令人惊喜的对比随处可见。采用的面料包括高科技树脂真丝 Microsilk (经过起皱和树脂处理后用于制作西装、防水上衣和夹克)；棉与真丝结合的 Silco (经过光滑上

蜡处理后用于制作防雨外套和夹克)，以及其他各种用于针织衫的高档柔软真丝 (与羊绒和亚麻混纺、印花后呈现日光晒白的效果)。

本系列，面料扮演着尤为重要的角色。本季，杰尼亚的新型丝绸兼具了天然、便携、完美剪裁和极度轻盈的特点。2012 春夏系列每一件成衣的面料都出自最优质的真丝或丝绸和羊绒、和亚麻的混合物。或许更为重要的是——正是对细节近乎苛刻的追求才使得杰尼亚成为全球领先的奢侈品和生活方式的品牌——这体现在既有细微差别又具柔和色彩的完美无瑕的丝绸西装，以及每一件具有褶皱与光滑对比效果的定制单品、条纹针织衫和日晒色丝绸领带的组合。